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Cka3ku K. /.

KOPHEH YYKOBCKWH MO AR

Dokm TEAE®OH
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VIIPNTETH ST



~ \ApaBCTBYUTe, AEBOYKN U
&0 | Manbumku 1 «M» knacca.

MHe BbiCcnanu nekapcTBa, HO MO
OLMOKe OHM nonanu B pa3Hble
ckaskm K. WU. YykoBckoro.
[Moxanyucra, nomMmoruTte MHe
OTbICKaTb UX AONA  JleYyeHus
OonbLHbLIX 3Bepen.

C yBaxeHnem AoKTop AnMdonur.



Umo 3a cka3ka ?
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Kak pabomaem
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OONOJIHU 3AIMTUCH

2+ 3=5 8+ 3=11

3+3=6 3 +4-=7

7+ 3 =10 3+6 =9
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CAMOCTOATEJNIbHAA

PABOTA
1B. 9+1=10 6-3=3 6+3=9
9-3=6  7+3=10 10-3=7
3-3=0 1+3=4 9+3= 12

2B. 9+3=12 8+3=11 7+3=10
8-2=6 10-3=7 9-3=¢
1+3=4 3-3=0 5-3=2



Haudume cnoeo s
cJ/ioee

.COPOKA  COPOK
.CEMbS @EMb (7)
+CTON CTO (100)




PABOTAEMC
OTPE3KAMWA

 OJIMHA KPACHOI'O OTPE3EAM,
« ANMUHA 3EJIEHOIO OTPE3RACM

HA CKOJIbKO ANMMHA 3EJIEHOI'O
OTPE3KA BOJIbLUE AJIUHDbI
KPACHOI'O OTPE3KA ?

5-3=2(CM)
OTBeT: Ha 2 CM.
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